

十个病区将陆续进驻 儿童医院河西院区 本周起扩容

昨天,现代快报从南京儿童医院获悉,从本周起,河西院区病房开始搬迁,月底前,将有十个病区陆续进驻河西院区并启用。分别是:日间手术病区、骨科、普外科、综合内科、感染性疾病科、泌尿外科、眼科、烧伤整形科、心内科、心胸外科。

通讯员 庞芳 吴叶青 现代快报/ZAKER南京记者 刘峻



每个病区都设立了专属的游戏区 来自南京儿童医院微信

医院内部到处“萌萌哒”

现代快报记者来到正在搬迁的现场,发现这里到处都是“萌萌哒”。医院的停车场有1000多个停车位,车位墙壁上到处都是动漫卡通人物。

儿童医院的新病房,也是五颜六色的,看起来像是艺术馆。走进病区,宽敞的走廊整洁而明亮,墙上布满的小动物们,正在翘首企盼新朋友的到来。

此外,每个病区都设立了专属的游戏区。治疗之余,孩子们可以在这里读书、画画、做游戏。

细节想得周到

河西院区的新病房,除了够新、够大、够萌,还非常专业和贴心,细微处的小小设计都为患儿们提供了更全面周到的保护。

每个病房门口都配备了呼叫

提示屏,当患儿有任何需求,医务人员都能够及时发现并给予帮助。卫生间的厕所边还特别设置了紧急呼叫按钮,以备一些患儿或家长在卫生间发生意外时,能够及时呼叫寻求帮助。

记者注意到,卫生间还有两个黄色的安全防滑扶手,专为患儿设计,防止孩子在洗澡时由于地面湿滑而不慎摔倒。

感染楼也将启用

新款自助服务平台使用了医疗自助服务平台,不仅可以实现自助挂号、缴费,还能自助办卡,查询门诊和住院业务,打印各种单据(检查单、报告单、病历、诊断记录)等。功能强大,使用简单便捷,众多业务只要手指点一点,分分钟就能成功办理。

工作人员告诉记者,新院区的感染楼也即将启用。

医疗

八成多无痛分娩孕妇完全无痛

快报讯(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)今日是国际疼痛学会确定的“世界镇痛日”,鼓楼医院专家告诉记者,在一些综合性大医院,只有不足三成的孕妇,会选择无痛分娩。专家指出,很多产妇还是担心无痛分娩影响胎儿健康,其实无痛分娩对胎儿并无不良影响,但是也有3%止痛效果不佳。

近年来,无痛分娩日渐流行。那么,无痛分娩会不会延长分娩时间、对胎儿造成不良影响呢?

“近年来产科麻醉使用极低浓度的麻醉药物,产程因受到无痛分娩的影响而延长的概率已经大幅降低。无痛分娩使用药物浓度远低于一般半身麻醉的剂量,经由胎盘吸收的药物剂量微乎其微,一般对胎儿并无不良影响。”鼓楼医院麻醉科主任马正良说,据统计,85%的母亲做无痛分娩后完全无痛,有12%的母亲有适当程度疼痛缓解,不过也有3%的失败率。

服务

南京站南广场 售票大厅升级改造

快报讯(通讯员 祖韬 记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从铁路南京站获悉,为改善南京站旅客购票环境,从昨天开始,南广场售票大厅封闭施工,进行全面升级改造。需办理铁路售票、退票、改签等业务的乘客,可前往50米外软席候车室旁的人工窗口办理。

据铁路南京站工作人员介绍,改造后的南京站南广场售票大厅内,大约有一半的空间用来设置自助购(取)票机,方便乘客自助购票、取票。大约2017年春运前,南京站南广场售票大厅将完成改造。

活动

南京文交会月底开幕 快来玩转VR

快报讯(记者 鹿伟 见习记者 赵冉)零距离接触阿凡达儿童陪护机器人,体验国内首部CG电影《爵迹》中使用的动作捕捉设备……2016第八届中国南京文化创意产业交易会(以下简称“文交会”)将于10月28日至30日在南京举行,市民届时可以尽情体验上述技术。

文化与科技的融合是此次文交会的一大亮点。据介绍,本届南京文交会将展区分为媒体融合区、数字影视区、创意设计区、VR新视界区、智能生活区、3D打印智造区、文化创客区、文化金融区、艺术Online区、智慧旅游区等多个版块。目前已吸引了近2000家企业代表参展和观摩。

通报

9月电梯困人663起

快报讯(通讯员 张艳 记者 徐岑)昨天,现代快报记者从南京市质监局官方微博了解到,上月96333电梯应急处置中心处置电梯困人663起,比8月下降12.4%。平均每天发生22起困人故障。其中,江宁区水月秦淮小区困人故障最多,一个月发生13起。

南京上月的困人故障主要是外部原因和人为原因引起的,分别占35%和27%。此外,因生活垃圾导致开关门受阻困人故障也有97起,提醒大家文明乘坐电梯。

发布

江北新区推出10条政策 拿真金白银给创新创业“加油”

快报讯(通讯员 余丽莎 记者 杨菲菲)昨天,南京江北新区举行服务贸易创新发展试点工作推进会。现代快报记者从会上获悉,为了给服务贸易的创新创业“加油”,江北新区推出了10条政策。会上还公布了试点工作方案的分解意见(征求意见稿),设立“综合保税区”,打造“国际健康社区”,江北新区的市民生活将越来越便利。

政策规定,这两年拟安排4000万元规模资金,用于鼓励服务贸易在新区落户,重点瞄准世界500强企业,针对在新区设立以服务贸易为主营

业务的研发、设计等中国区及以上总部,还将给予最高1000万元奖励。新区还研究设立1亿元的服务贸易扶持资金,并积极推进20亿元服务贸易产业基金设立,在试点城市 and 地区中,这还是第一例。

现代快报记者了解到,到明年6月,江北新区也将拥有属于自己的“综合保税区”“保税物流园区”,还将创造条件申报江北新区自由贸易试验区。到2018年2月,江北新区还将加快推进鼓楼医院江北医院项目、江苏凤凰肿瘤医院项目、南京南丁格尔国际护理学院的建设。

教育

20岁生日 秦外特色校本教材亮相



秦外校本教材 现代快报/ZAKER南京记者 黄艳 摄

快报讯(记者 黄艳)怎么用英文介绍秦淮河?如何制作秦淮花灯中的小兔灯?秦淮河的源头在哪里?这些和秦淮文化相关的知识,在南京秦淮外国语学校“水月秦淮系列校本教材”中都能找到。昨天,秦淮外国语学校庆祝二十岁生日,老师们历时两年多编写的十本校本教材亮相,作为校庆

礼物,也将成为学生们每周社团活动的教材。

据了解,“水月秦淮系列校本教材”包括《水月秦淮文化行》《水月秦淮数学苑》《水月秦淮景点译》《水月秦淮历史话》《水月秦淮地理篇》《水月秦淮琴韵舞》《水月秦淮绚丽画》《水月秦淮手工秀》《水月秦淮动画坊》《水月秦淮摄影棚》。

从大学到社会不知如何对接? 传帮带 南财开启“学长导师”制教育

快报讯(通讯员 季霞 顾高菲 记者 俞月花)现代快报记者获悉,日前,在南京财经大学国际经贸学院一间教室内,学院党委书记张阳军为21名优秀校友颁发“学长导师聘书”。据悉,这些“学长导师”将每人负责一到两个班级

同专业的学弟学妹,从专业展望到职业规划,以及未来提供实习就业机会,进行“传帮带”,让在校生少走弯路。

据悉,这些“学长导师”每学期须回校给对应班级至少上一次课。平时时间,可以通过QQ、微信等平台互动交流。

全国首家整合医学学院成立 全部学生要海外研学一年

快报讯(记者 金凤)10月18日上午,南京中医药大学整合医学学院暨整合医学研究院成立。整合医学学院的主干课程由院士和著名专家主讲,全部学生都要海外研学一年。学生在校期间,不仅要学习医学知识,还要学语言学、人类学、心理学、哲学、伦理学知识。

新成立的南中医整合医

学院是国内首家整合医学学院。学院名誉院长为中国工程院院士樊代明,院长为中国工程院院士顾晓松,他们将亲自主持人才培养方案的制订。

“整合医学的‘整’是从整体出发,把现有知识整合,‘合’是使医学知识更符合人体需要。不仅包括治疗,也涵盖康复和保健。”樊代明说。

“订单”班真牛 毕业就进联想总部

快报讯(记者 陈曦影)一毕业就可以进入企业总部,全部课程都是由联想集团的内部培训师教授……昨天,首届联想服务器“订单”班落户在南京高等职业技术学校,来自该校2013级计算机网络技术专业的26名同学成为首届学

运儿。南京高等职业技术学院计算机管理系教学副主任冯筠说,“学生在最后一年的课程中完全体验企业化的管理和文化熏陶,再加上实习和课程培训,几乎一出校门,就可以上手所有的企业化工作。”

老人娱乐播放机来电申领

为了丰富广大中老年朋友的娱乐生活,让每位中老年朋友每天都在快乐和健康中度过。特向55岁以上的老年人爱心发放“娱乐播放机”5000台,今天发放200台(只收取邮费29元),名额有限,申领从速。申领热线:400-9265-377。

“娱乐播放机”尺寸适中,方便携带,操作简单;内容丰富:经典歌曲、戏曲、小品、二人转、评书、国学等;外型精美、时尚、钢琴烤漆,音质好是茶余饭后、休闲娱乐的必备品,无辐射,科学健康,丰富了中老年人的业余生活,备受广大中老年人的热捧,让您

在休闲娱乐中体会快乐,恢复您年轻的心态,祝您健康、快乐!为了方便广大的中老年朋友收听,我们定期免费为您更新节目,让您百听不厌。

特别提示:此次活动为纯爱心活动,只要你是55岁以上中老年朋友,就可以申领,不收该产品的任何费用(生产成本),采取快递送货到家,只收取邮费29元,请广大朋友周知、监督。广告

申领电话:400-9265-377

深圳市金鸿海电子有限公司